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Biologisk Forening for Nordvestjylland 

Referat 

Ordinær generalforsamling den 19. marts 2011 

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 
Willy Mardal valgt som dirigent. 

Erling Andersen og Holger Mouritsen valgt som stemmetællere. 

2. Bestyrelsens beretning. 
Formand Tage Leegaard fremlagde bestyrelsens beretning, 

Beretning fremgår efter referatet. 

Der var en del spørgsmål /kommentarer/ debat /kritik til beretningen, især vedrørende foreningens 
stillingtagen til Testcentret for Vindmøller i Østerild samt til håndtering og kontrol af økonomien i 
Naturplejenet. (Derudover blev der rejst kritik af de nye gebyrer for foreningers klage til Natur- og 
Miljøklagenævnet. Denne kritik var rettet mod formanden i dennes egenskab af folketingsmedlem, 
og vedrørte derfor ikke BFNs beretning). 

Beretningen godkendt med 19 stemmer for, ingen imod, mens 15 undlod at stemme. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab. 
Kasserer Elsemarie Kragh Nielsen fremlagde foreningens regnskab for 2010. 

Der var spørgsmål vedrørende økonomien i Naturplejenettet, og om ikke dette burde fremgå af 
foreningens regnskab. EMKN oplyste, at Naturplejenettet har et selvstændigt CVR-nummer, hvorfor 
økonomien ikke fremgår af foreningens regnskab. En arbejdsgruppe vil i 2011 komme med forslag til 
ny organisation af Naturplejenettet. 

Regnskabet godkendt med 35 stemmer for, ingen imod, mens to undlod at stemme. 

Forlagsbestyrer Knud Knudsen fremlagde BFN’s Forlags regnskab for 2010. 

KK redegjorde for overvejelser om at omdanne forlaget til en fond. 

Regnskabet godkendt med alle stemmer for. 
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4. Fastlæggelse af kontingent. 
Vedtaget at fortsætte med uændret kontingent i 2012 (d.v.s. samme kontingent som i 2011, hvor 
kontingentet er 200 kr. for ordinære medlemmer, 100 kr. for juniorer og 50 kr. for ekstraordinære 
medlemmer). 

5. Behandling af indkomne forslag. 
Ingen indkomne forslag. 

6. Valg af formand for 1 år. 
To kandidater: Tage Leegaard og Knud-Allan Knudsen. 

Tage Leegaard valgt med 23 stemmer, mod 13 til Knud-Allan Knudsen. 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
På valg var Holger Søndergård (modtog genvalg) og Rune Therkildsen (modtog ikke genvalg). Valgt, 
uden afstemning: Holger Søndergård og Poul Nystrup Christensen. 

8. Valg af 1 bestyrelsessuppleant for 1 år. 
Rune Therkildsen valgt. 

9. Valg af 2 revisorer for 1 år.  
Genvalg af Erling Andersen og Niels Christian Kristensen. 

10. Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år. 
Genvalg af Anders Skjødt. 

11. Eventuelt. 
Forslag og kommentarer: 

Skal foreningens formålsparagraf ændres, så foreningen bliver mere politisk? 

Bør vedtægter ændres / præciseres vedrørende stemmeret og anvendelsen af fuldmagter? 

Foreningens arrangementer bør koordineres bedre, så der undgås sammenfald med ekskursioner, 
som arrangeres af DOF. 

12. BFN’s Naturpris 

Karsten Hansen, Tyskebakken 5, Faddersbøl, blev tildelt året naturpris. 

 

Ref.: Jan Salmonsen  
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Beretning 2010 

 

Jubilæumsåret 2010 er gået – et kapitel er føjet til BFN’s historie, og det er tid for 
status for det forløbne år, samtidig med et kig ind mod endnu et forhåbentligt 
spændende, og skelsættende, år i foreningens historie. 

Ved indgangen til 2010 var det bestyrelsens opfattelse, at jubilæumsåret skulle 
markeres med et højt aktivitetsniveau. Som ved tidligere beretninger vil jeg kort 
fortælle om foreningens aktiviteter i det forgangne foreningsår, og jeg tror at det 
vil bekræfte, at intentionen blev indfriet. 

Den 20. marts havde vi den ordinære generalforsamling med 18 deltagere 

I april var 15 tilstede, da foreningens ekskursion til Samsø i 2009 blev evalueret i 
ord og billeder. 

Den 17. april fejrede vi foreningens 40 års jubilæum, om eftermiddagen var der 
åbent hus i ”Æ Redningshus”, hvor vi havde udstilling om aktiviteterne gennem 
årene.  

Else Østergaard Andersen fortalte om Nationalpark Thy. 

Der var et pænt fremmøde til dette arrangement, og en del var i Hummerhuset for 
at se på fremtidsplanerne for foreningens samlingssted. 

Om aftenen var der fest – også i Redningshuset, hvor 60 mødte op for at fejre 
fødselsdagen med festmiddag og hyggesnak.  

Poul Hald Mortensen fra DN holdt et spændende foredrag, og der var billedshow i 
topklasse ved Jens Kristian Kjærgaard.  

Senere i april var der ekskursion til Vejlerne i samarbejde med Naturkursernes 
Fuglestudiekreds. Ca. 15 deltagere under Erling Andersens kyndige ledelse nød 
den tur. 

I maj startede et helt nyt kapitel med en vandløbssafari for hele familien i Thisted – 
et godt initiativ, som dog kun samlede 5 deltagere. 
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Få dage senere gik Hamish Stewart på med en introduktionsaften til et 
naturplejenetværk for hele Nordvestjylland. Lokale foreningen var inviteret, og der 
var 35 personer mødt. 

Midt i maj mødte 15 deltagere op til en familieweekend ved Visby. 

I samme weekend foldede Rune Therkildsen sig igen ud med sit ungdomsarbejde 
med en tur til Skibsted Fjord – der var 17 unge interesserede til det arrangement – 
et godt skub i et prisværdigt arbejde med at øge interessen for naturen hos de unge. 

Der var endnu to arrangementer i maj: Den 26. mødte 7 op for at botanisere ved 
Kvadderkær, og den 29. var der morgentur for at høre fuglestemmer i Tved. 3 
åbenbart ekstra morgenfriske var klar. 

Den 8. juni var 60 mødt op til orientering om plejeprojektet ved Skarregård. Det 
foregik i et samarbejde mellem BFN, DN – Mors, Morsø Kommune og Morslands 
Historiske Museum – et rigtig godt arrangement. 

Få dage senere var der et foredrag om naturtyper og botaniske værdier i 
samarbejde med Nationalparken – her var 12 mødt op. 

20 personer kom og var med da vi i samarbejde med Botanisk Forening og DN – 
Nordthy deltog i de vilde blomsters dag, hvor vi i år var ved Lild Strandkær. 

Selv feriemåneden blev i 2010 taget i anvendelse: I samarbejde med 
Naturkursernes Fuglestudiekreds drog 15 fugleinteresserede til Sundby Sø for at 
følge fuglelivet ved denne nye naturperle. 

Så var der ferie, men allerede i begyndelsen af august stod den på botaniktur til 
Vangså Klithede – en snapseurtetur til Ellidsbøl Strand var åbenbart ikke noget, for 
her mødte der slet ingen, grundet regnvejr. 

I september var 20 ude for at høre hjortebrøl i Nationalparken, og senere på 
måneden deltog 10 i pleje af hængesækkene i Næstrup Skov, hvor BFN 
Naturplejenet og DN arrangerede. 

Den 22. september fortalte Jørgen Nordkvist om naturen på Hawaii for 15 
deltagere. 

Tre dage senere mødte 35 op til svampeturen i Dover Plantage. Turen var 
arrangeret i fællesskab med DN i Sydthy. 
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September sluttede med et opfølgende møde om et naturplejenetværk for hele 
Nordvestjylland – her mødte 19. 

Det årlige sensommerarrangement blev besøgt af godt 20, der hørte om mærkning 
af rider, om naturplejenettet, om fugle ved Sundby Sø og om BFN’s 
ungdomsarbejde. 

I november blev Naturkursernes debatmøde afholdt med 60 tilhørere, som 
debatterede beskyttelse af mangfoldigheden i naturen. 

I december var der den 5. naturpleje ved Sindbjerg Plantage, arrangeret af BFN’s 
Naturplejenet, DN og Morsø Kommune. Et par dage senere blev den sædvanlige 
julehyggeaften gæstet af 15 julestemte medlemmer. 

2011 startede sædvanen tro med naturoplevelser fra nær og fjern – endvidere blev 
der fortalt om natsværmere i Thisted. Der var den sædvanlige flotte opbakning med 
mere end 20 tilhørere. 

Sluttelig deltog 5 i et arbejdsmøde om vand – og naturplanerne. 

I 2010 var der endvidere de sædvanlige tilbud til BFN’s medlemmer om 
rejseforedrag arrangeret af globetrotterne 

Alt i alt et meget hektisk år – og der er god grund til at takke de mange, som har 
hjulpet med afviklingen, men også de rigtig mange, som har bakket op med deres 
tilstedeværelse og interesse. 

 

Naturnyt:  

Det er et meget stort stykke arbejde at få Naturnyt ”på gaden”. Der bliver lagt 

rigtig meget arbejde i, og jeg føler mig overbevist om, at foreningens medlemmer 

sætter pris på når posten dukker op med et nyt nummer 

Den helt store opgave i 2010 var udgivelsen af det store temanummer i forbindelse 

med jubilæet, et arbejde, som man må sige i den grad kronedes med stort succes. 

Stor tak til Jan Salmonsen, Willy Mardal, Elly Hansen, Svend Hamborg og de 

mange skribenter og fotografer. Tak Knud Knudsen for rigtig mange års ihærdig 
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indsats med Naturnyt, nu håber jeg du får dig fordybet endnu mere i arbejdet med 

orkideerne. 

Med Naturnyt plejer at følge BFN – nyt – det vil der stadig gøre. Knud Knudsen 

har bedt om at blive fri for at varetage opgaven med at få den lavet. Stor tak til 

Knud for indsatsen med det. Som ny redaktør er Rune Therkildsen indtrådt, og han 

er allerede godt i gang med arbejdet. 

Hummerhuset: 

Hummerhusets dage er talte – den 26. april går håndværkerne i gang – BFN’s base 

gennem 37 år skal gennemgå en total forvandling, og bliver til et nyt spændende 

center i fællesskab med surferne fra NASA. 

En spændende løsning, hvor natur og sport skal bo under samme tag, og en del af 

faciliteterne skal være fælles. 

Surferne skal have World Cup i september, og da skal huset være klar igen. Den 

officielle åbning foregår i oktober, og forberedelserne til festen er gået i gang. 

I den forbindelse kan jeg ikke lade være med at dvæle over det arbejde, og den 

indsats der er sat ind for at gøre Hummerhuset til omdrejningspunktet for 

foreningen – et utroligt fællesskab med kærligheden til den Nordvestjyske natur 

som drivkraft. 

Tak til Thisted Kommune for at stille lokalerne vederlagsfrit til rådighed – på den 

måde er det jo nemt at drive klubhus. 

Mange har deres store andel i dette arbejde, men den gennemgående figur har 

været Leo Salmonsen, som støt har sørget for at huset er blevet set til og sat i stand 

– kæmpe tak til dig Leo. 
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LAG Thy-Mors: 

Erling Andersen er fortsat foreningens repræsentant i den lokale aktionsgruppe.  

Vi har i år haft en ansøgning om støtte til ungdomsarbejdet sendt ind, men 

desværre med negativt resultat. Jeg håber vi får revideret ansøgningen, så den 

bliver modtaget positivt næste gang. 

Naturpleje: 

Naturplejen er blevet et af foreningens flagskibe. De projekter, som Hamish 

Stewart har styret med god og sikker hånd har været med til at give foreningen et 

nyt liv og image. 

Et helt synligt bevis på at arbejdet er blevet værdsat kom i efteråret, da Hamish og 

lodsejerne i Hanstholm Kær fik Morsø Kommunes Naturpris. Sådan! 

Naturplejen har været med til at give en stor og god kontakt til landbruget og 

offentlige myndigheder og har derigennem været med til at give en dybere 

forståelse for at gøre en indsats for at passe på værdifuld natur. 

Det projekt, som netop er afsluttet, lagde vægt på at afklare en del 

problemstillinger. Blandt andet: 

• Naturpleje som en ny driftsgren, og rekreativ aktivitet. 

• Nye lokale fødevare brands. 

• Græsningslaug og integration af nye landdistriktsborgere i området. 

• Fastholdelse af lokal forarbejdning og små slagtevirksomheder. 

• Naturpleje som rekreativ aktivitet, der bringer forståelse for 

kulturlandskabet, samarbejde og folkeligt engagement. 

• Styrkelse af bosætning gennem supplerende tilbud til de mange aktiviteter 

der affødes af Nationalpark Thy. 
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• Belysning og bearbejdning af de økonomiske og bureaukratiske barrierer 

over for udbredelse af græsning på permanente græsarealer. 

I løbet af projektet er det lykkedes at få en del mediebevågenhed omkring 

naturpleje, og det har været med til at afdække behovet for dialog mellem 

landbrug, grønne organisationer og offentlige myndigheder. 

Endvidere har det afdækket behovet for en anden beskatningsform af de midler, 

som bliver tildelt til blandt andet græsningslaug. 

Naturplejenettet har i de tre år der er gået siden det startede, vokset sig betydeligt i 

omfang og aktivitetsniveau. Der er derfor sat et arbejde i gang med at gøre det til 

en selvstændig forening, som gerne skulle afspejle et tæt samarbejde mellem 

relevante foreninger og aktører. Hamish Stewart er i fuld gang med arbejdet, som 

jeg i den grad håber, vil lykkes til gavn for naturen i de tre kommuner. 

 

Nationalparken: 

I løbet af 2010 lykkedes det at få Elsemarie Kragh Nielsen i Nationalparkens 

bestyrelse. 

Det er glædeligt, at BFN stadig har sæde i både nationalparkråd – og bestyrelse. 

Jeg er ikke i tvivl om at Elsemarie gør et godt job begge steder. Hun lægger i den 

grad både viden og entusiasme ind i arbejdet, og repræsenterer dermed foreningen 

på fornemste vis. 

Nationalparken er nu i fuld gang med at sin egen identitet, og en del af den opgave 

løses med information og oplysning. 

BFN leverede ved Nationalparkens åbning et temanummer om historie, tilblivelse 

og natur. 
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I 2009 lavet en aftale om et genoptryk, både på dansk, engelsk og tysk. Dette 

arbejde har desværre vist sig lidt mere besværligt, end vi havde forestillet os, men 

nu skulle sagen være klar. Den 1. april, når informationscentret i Stenbjerg 

genåbner, skulle de mange nye numre være klar. Der er udført et kæmpearbejde 

med at få dette genoptryk udfærdiget. Stor tak til alle de implicerede, og en særlig 

tak til Nationalpark Thy, Turistforeningen og Thisted Kommune for at få 

finansieringen på plads i fællesskab med vores eget forlag. 

Endvidere tak til de sponsorer, som har støttet. 

En af Nationalparkens aktiviteter er at levere stof til ”Nationalpark TV”, det er 

meget sete programmer, der produceres, men ud over at producere bare fra 

Nationalpark Thy er man klart interesseret i at få så mange udsendelser om naturen 

i Thy, så sidder man med en god ide, eller en god viden, som bør formidles, ja så er 

det bare om at sige til – så mangfoldigt, som man kan vise naturen i 

Nordvestjylland – jo bedre. 

Jammerbugt: 

I 2008 så vi det som en naturlig del af det nye regionale samarbejde og som et 

område, der naturmæssigt kunne/skulle ses i forlængelse af naturen i Thy. 

Gennem de forløbne år er det atter lykkedes, at få en del medlemmer i området, 

men som det vigtigste, er det lykkedes for alvor at få Naturkurserne godt i gang 

deroppe. I det forløbne år er det lykkedes at afvikle flere kursusforløb med god 

tilslutning, og det er erfaringen, at disse kurser er et godt udgangspunkt for at 

skaffe flere medlemmer, så det tegner rigtig godt, og samarbejdet med kommunen 

og naturcentret fungerer rigtig godt.  
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Naturkurserne mm: 

Naturkurserne fungerer helt klart i forhold til BFN’s vedtægter – nemlig at udbrede 

viden om den Nordvestjyske natur. 

Også i 2010 har der været stort set fuldtegnet på alle kurserne. 

Der udføres et stort og godt arbejde i bestyrelserne i kurserne både med at styre 

den daglige drift, men også med at udvikle nye kurser, og sætte gang i 

debatskabende aktiviteter, og også i år er der lagt op til debat om pleje af naturen. 

Fuglestudiekredsen er stadig et rigtig godt aktiv for foreningen. Der er god 

søgning, og der kommer nye medlemmer fra den kant, så tak til Erling Andersen, 

Elly Hansen og Hans Henrik Larsen for et godt uvildigt arbejde, både med 

undervisningen, men også for at forestå de mange ekskursioner. 

BFN’s Naturdata: 

Sidste år omtalte jeg udførligt BFN’s Naturdata, som er en af foreningens 

hovedaktiviteter. 

Der er i løbet af 2010 udviklet en ny udgave af basen, som omhyggeligt styres af 

Holger Søndergaard. 

Der er fem kommuner, der bakker op om basen, og lige nu yder Thisted og Morsø 

et direkte økonomisk tilskud til basen, og det skal der lyde en stor tak for. 

I løbet af foråret 2011 bliver basen linket til foreningens hjemmeside, og 

oplysninger om 400 arter vil være tilgængelige. 

Jeg håber at rigtig mange vil drage nytte af basen, men også være med til at 

udvikle den. 
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Databasen er kun værdifuld, hvis der hele tiden registreres iagttagelser og 

oplysninger. 

Det er vigtigt for at kunne følge udviklingen af naturen at der er aktuel viden, men 

databasen er også et vigtigt arbejdsredskab for beslutningsprocessen i kommunerne 

og i Naturstyrelsen. 

Som et kuriosum kan nævnes at basen i 2010 i hvert fald blev beriget med 1 ny art 

– nemlig en lyngsilke, som Holger fandt på en af hans utallige traveture. 

Udadvendte aktiviteter: 

I de forløbne år har bestyrelsen været af den opfattelse, at synlighed er nødvendigt 

for at øge medlemsskaren. 

Det er nødvendigt aktivt at komme i dialog med borgere for at øge kendskabet til 

foreningen. Naturkurserne har været et godt vindue for foreningen og har betydet 

rigtig meget for tilslutningen til foreningen. 

Et af målene i jubilæumsåret 2010 var ekstra meget synlighed, og det resulterede i, 

at vi var tilstede på Skovens Dag i Hvidbjerg Vestenå Plantage. Vi var tilstede på 

en blæsende og regnfuld dag på dyrskuet i Hurup. 

Ind imellem var vejret bedre til markedet i Vildsund, hvor Knud Allan Knudsen 

stillede campingvogn til rådighed for vores stand, som Arne Uhrvang med flere 

passede til punkt og prikke i de tre dage markedet varede. 

Sluttelig var vi tilstede på julemessen i Thy Hallen, hvor vi også var i kontakt med 

mange mennesker, og noget af det vi erfarede var, at det, at man fik et gensyn fra 

tidligere stande var med til at overbevise om, at man da hellere måtte få sig et 

medlemskab. 
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Til brug for vores udadvendte aktiviteter fik vi i udarbejdet en folder, som fortæller 

om foreningen og dens aktiviteter 

I bestyrelsen er vi af den opfattelse, at det også fremadrettet bør være en del af 

foreningens aktiviteter at være synligt, og vi agter at være synlige flere steder i det 

kommende år. 

Løst og fast: 

Biologisk forening for Nordvestjylland er en forening, som koncentrerer sig om 

naturfaktuelle spørgsmål. 

Det er ud fra faktiske forhold, at BFN kritiserer surfingen på Vandet Sø. 

Det er ud fra faktiske forhold, at BFN kritiserer en del af den vindmølleplan, som 

netop er i høring i Thisted Kommune, og det var ud fra faktiske forhold, at BFN 

var med til at få flyttet testcentret for havvindmøller i Østerild, så særlige botaniske 

interesser blev varetaget. 

Afslutning: 

2010 har naturligvis været præget af jubilæet, men de mange aktiviteter, som jeg 

tidligere har nævnt vidner om, at rigtig rigtig mange kræfter bliver sat ind på 

foreningens formål: at indsamle viden om naturen, at formidle viden og at pleje 

natur. 

Som nævnt har bestyrelsen også været travlt optaget af at øge kendskabet til 

foreningen. 

Sidste år nævnte jeg de aktuelle planer om at sætte et arbejde med ungdommen i 

gang. Det har Rune brugt rigtig mange kræfter på, som også nævnt, men en af de 

helt store ungdomsaktiviteter var, da en stor flok gymnasieelever samlede penge 
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ind til u – lande ved på operation dagsværk at rydde træer på Vangså Hede, en god 

aktivitet, som også fik omtale i medierne. 

I ringmærkningsgruppen går arbejdet stadig støt. Et par af de aktiviteter, der kan 

nævnes er mærkningen med datalogger af riderne på Bulbjerg. Carsten Schultz 

gjorde på sensommermødet rede for de foreløbige resultater af den nye 

mærkningsform, som allerede har tilføjet meget ny viden om ridernes færden. 

Endvidere er andet år med CES ringmærkningen i Madsted overstået. Også i 2010 

kom der gode resultater, og det ser ud til at vi får et nyt CES – site i Vejlerne, og så 

kan det næsten ikke blive bedre. 

Foreningens hjemmeside fungerer bedre og bedre, som sagt vil der fremadrettet 

være delvis adgang til databasen fra hjemmesiden, som Henrik F Nielsen arbejder 

kraftigt på at modernisere på rigtig mange områder. Jeg vil stadig opfordre flest 

muligt til at indsende deres e-mail til foreningen, så vi kan udsende meddelelser 

om aktiviteter hurtigt og billigt. 

BFN er stadig repræsenteret i en række råd og arbejdsgrupper: 

Vi er repræsenteret i de grønne råd i Thy og på Mors. Vi er i Brugerrådet for og 

Naturstyrelsen Thy, derudover er repræsentanter fra foreningen tilstede i diverse 

arbejdsgrupper. En stor tak for alle de timers arbejde, der bliver lagt i det. 

BFN’s forlag er også i god gænge. Det vil Knud Knudsen, som laver et 

kæmpearbejde med forlaget gøre rede for, men i efteråret havde vi fornøjelsen i 

samarbejde med forlaget og Sydthy Kunstforening at udgive en bog med tegninger 

og akvareller fra nationalparken. 

Det blev en fornuftig forretning, og derfor kunne vi forære vores medlemmer et 

eksemplar i julegave. 
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Hvad angår medlemmer har vi i løbet af 2010 rundet 350 abonnenter og 

medlemmer, vist nok det højeste i foreningens historie. 

Jeg vil slutte denne beretning med at rette en tak til alle der har været med til at 

løfte foreningen: 

Tak til Carsten og Birgit, som styrer kartotek og regnskab. Tak til Leo, som styrer 

den daglige gang i Hummerhuset. Tak til Knud, som passer forlaget. Tak til 

redaktionen af Naturnyt. Tak til Hamish, som har påtaget sig det store arbejde med 

at styre Naturplejen. Tak til Knud-Allan, som skaffer sponsorer. Tak til Thisted 

Dagblad, som stadigt bringer stort og småt fra foreningen. 

Tak til den øvrige bestyrelse for samarbejdet, og sidst, men ikke mindst, tak til alle 

de som har støttet foreningen med deres medlemskab og deres fremmøde til vores 

arrangementer, og hjælp med at bringe stort og småt rundt. Sluttelig stor tak til 

vores sponsorer og bidragsydere. 

Jeg vil således overlade beretningen til forsamlingens videre behandling, men 

inden da kan jeg altså ikke lade være med at sige: Næste år bliver endnu bedre! 

 

19. marts 2011, 

Tage Leegaard 

 

 

 


